



**EGER**

MEGYEI JOGÚ VÁROS

VÁROSI KULTURÁLIS, IDEGENFORGALMI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG

ELNÖKE

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2.

Iktatószám: 1435-7/2024

**JEGYZŐKÖNYV**  
**a Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság**  
**NYILT üléséről**

**Felvéve: Városháza, Rendezvényterem**

**Idője: 2024. június 19. 8:15 óra**

**Jelen vannak:**

Mirkóczki Zita	elnök
dr. Csetneki Attila	képviselő
Juhász Ádám	képviselő hiányzik
Oroján Sándor	képviselő
Dr. Pócs Alfréd	képviselő igazolt hiányzás
Aux Józsefné	szakértő
Csillag Tamás	szakértő

**A hivatal részéről:**

Dr Bánhidy Péter	jegyző
Spisák György	aljegyző
Józsa Réka	Kabinet Iroda
Dr. Nagy- Holló Eszter	Jogi és Hatósági iroda vezetője
Zakarné Tóth Brigitta	civil- és városkártya referens
Erdei Gyula	Informatikai Iroda vezetője
Juhász Tamás	Gazdasági Iroda vezetője
Dr. Kincses Mónika	Adóiroda
dr. Szalóczi Ilona	Jogi és Hatósági iroda
Birinyi Zoltán	lakásügyi ügyintéző
Farkas Judit	köznevelési ügyintéző
Fenyves Balázs	sportreferens
Buzsik Mária	ifjúsági referens
Solymosné Füstös Zsuzsanna	kontroller

**Tanácskozási joggal:**

Farkas Attila alpolgármester

Badacsonyiné Bohus Attila Civil Kerekasztal képviselője

### **A bizottsági ülésen részt vett meghívottak**

dr. Ringert Csaba igazgató, Dobó István Vármúzeum  
Szabó László EKVI igazgató, Egri Közszolgálatások Városi Intézménye

Külvári Anikó Egri Szociális Szolgáltató Intézmény Igazgatója

Perczéné Bocsi Orsolya Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság – igazgató  
Kelemenné Csuha Zsuzsanna pályázó

Vas Gábor Tamás pályázó

Blaskó Balázs Gárdonyi Géza Színház igazgató

Szűcs Réka igazgató Harlekin Bábszínház

### **A bizottsági ülésen részt nem vett meghívottak**

Kocsa Erika polgármester Szarvaskő Község Önkormányzata

Dr. Jakab Ivett házi gyermekorvos

Tózsér Istvánné Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár igazgató

Molnár László ügyvezető Eger Termál Kft.

Offenbacher Ferenc igazgató Kepes Intézet

Gonda László Egri Zenész Egyesület elnöke

Szabó Attila kuratóriumi elnök

Rázi Botond kuratórium elnök

**Jegyzőkönyvvezető** Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária

### **Mirkóczki Zita**

Megállapítja, hogy a Bizottság tagjai közül 5 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes.  
(Juhász Ádám képviselő a 10. számú napirendnél érkezett)

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Csillag Tamás szakértő tagot kéri fel.

Bejelenti, hogy sürgősségi indítványt nyújtott be: „Előterjesztés a 2024. év meghatározó kulturális, turisztikai rendezvényeinek támogatásáról” Kéri, hogy szavazzanak a sürgősségi indítványa napirendre tűzéséről Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal elfogadta. Kéri, szavazzanak a napirendekről. Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal elfogadta

Kéri, hogy Blaskó Balázs igazgató úr kérésére az elsőként tárgyalják a 7. számú napirendet.

7./Előterjesztés a Gárdonyi Géza Színház 2023. évi szakmai beszámolójáról (VKISZB)  
Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:

Blaskó Balázs Gárdonyi Géza Színház igazgató

Blaskó Balázs

A beszámoló mindent tartalmaz. A május 29-i közgyűlésen volt egy határozat, ami alapján az előző évi pénzmaradványát visszakapja a színház. Azóta nem történt semmi és áll a díszletgyártás, a szerződtekések stb. Megkereste a Gazdasági Irodát és azt a választ kapta, hogy abban a formában nem lehet végrehajtani a döntést. Kéri elnök asszonyt, próbáljon hatni, hogy történjen valami. Lépni kell, mert kifutnak az időből.

Mirkóczki Zita

Mi a megoldási javaslat az iroda részéről? Kerüljön újra közgyűlés elé?

Spisák György

Ez gazdasági kérdés, így Juhász Tamástól vár rá választ. Nem egyeztettek a témában vele.

Mirkóczki Zita

A színház Spisák aljegyző úrhoz tartozik. Jó lenne, ha kézbe venné az ügyet és működne a dolog. Határozottan kéri, mondja meg a Gazdasági Iroda, hogy honnan tudja finanszírozni. Jó lenne a Gazdasági Iroda részéről segítség, hogy megmondja a képviselők számára az átcsoportosítható összegek helyét. Valami történjen, hiszen elég erős felhatalmazás a közgyűlési döntés, hogy a színház megkapja a finanszírozást. Nem utasítani akar, hanem segítséget kérni, hogy a színház megkaphassa a neki szánt összeget.

Spisák György

Nem minden esetben érdekelte a közgyűlést a döntés végrehajthatósága. Határozottan kezébe fogja venni az ügyet. Hozzá nem érkezett a problémáról jelzés.

Mirkóczki Zita

Köszöni, ez azért lényeges, mert még a júniusi közgyűlésen tudják módosítani, azonban az augusztusi már késő az intézménynek.

**Mirkóczki Zita**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, változatlan formában fogadta el a döntési javaslatot.

## 118/2024. (VI.19.) VKISZB döntés

A Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság a Közgyűlés által átruházott hatáskörében jóváhagyja a Gárdonyi Géza Színház 2023. évi szakmai beszámolóját.

Felelős: Mirkóczki Ádám  
polgármester megbízásából  
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda  
irodavezető

Határidő: 2024. június 27.

### 1./EMJV Önkormányzata Közgyűlésének rendelettervezete a helyi kitüntetések, díjak, elismerő címek alapításáról és adományozásáról(VKISZB,VPÜB,KGY)

Dr. Bánhidy Péter jegyző

Meghívott:

dr. Ringert Csaba igazgató, Dobó István Vármúzeum

Mirkóczki Zita

Nem érti, miként került a kitüntetési javaslatok közé, hiszen itt azokról van szó, akik hosszú évtizedek óta kiemelkedően tevékenykednek a városért. Véleménye szerint, ez egy fesztiváldíj és nem feltétlenül szükséges egrinek lennie a jelöltnek. Nem tartja koherensnek a rendelettel. A bizottság nem dönt róla, csak javasolni fogja. Éppen ezért véleménye szerint, közgyűlésig át kellene gondolni. Egyetért azzal, hogy a Dobó István Vármúzeum adományozzon díjat, azonban javasol más elnevezést. A „Pro ...” díjak a legmagasabb elismerést jelentik a városban. Úgy érzi, odaemelik ezt az elismerést, holott ez egy fesztiválnak a díjazása. Tudnak ezen úgy módosítani, hogy nem városi díjnak nevezik el, hanem a vármúzeum fesztiváldíjának, az Akvarell Triennálénak? .

Ringert Csaba

Az önkormányzatot kérték fel a díjalapításra az Akvarell Triennálé kapcsán. A hivatal javasolta, kerüljön be a rendeletbe. Korábban szintén adományozott az önkormányzat díjat a fesztiválhoz. Az eseményt nem nevezi fesztiválnak, hiszen több, mint 50 éves múltra tekint vissza, ami országos hírű rendezvény. Véleménye szerint, ahol a minisztérium, valamint a kormányhivatal díjadományozó, ott az önkormányzat szintén megteheti. Ettől függetlenül a vármúzeum adományozhat díjat. Egy felkérés érkezett az önkormányzathoz, ahonnan 3 évente pozitív válasz érkezett. Úgy gondolja, a jelenlegi vezetés részéről megvan a támogatottság, annyi különbséggel az eddigiekhez képest, hogy bekerülne a rendeletbe, mint „Pro Arte” díj. A legmagasabb szintű akvarell festészet van jelen az eseményen, ezért mindenképp professzionálisnak tartja.

Mirkóczki Zita

Igen, viszont ellentmond a rendelet egyes pontjának. A közgyűlésig érdemes átgondolni, hogy kerüljön a jogszabályba egy további rendelkezés. A város részéről a díjalapítás pozitív dolog, de nem lehet egyenértékű a „Pro Agria” díjjal az új. Az előbbi elismerésben

részesülők egriek, a városért tevékenykedők. Az utóbbi pedig egy fesztiválon résztvevők díjazását jelenti. Azon kívül, hogy a vármúzeum szervezi, semmi köze nincs Egerhez. Javasolja, a közgyűlésig oldják fel ezt az anomáliát. Semmiképp nem szeretné egy szintre hozni az Egerért tevékenykedőkkel.

Badacsonyiné Bohus Gabriella

Idéz a rendeletből. A „Pedagógus Szolgálati Emlékérem” elismeréssel összefüggésben elmondja, a jogszabály nem rendelkezik a kitüntetéshez kapcsolódó pénzjutalomról. Az önkormányzat, viszont minden évben biztosított erre fedezetet az érintett intézmény költségvetésében. Javasolja, az éremhez járó pénzjutalmat számszerűsítsék és legyen inflációkövető. Nem fix összegre gondol, hanem a mindenkori minimálbér 150%-ára.

Mirkóczki Zita

Minden bizottsági tag kapott egy írásos anyagot, ami tartalmazza, milyen módosításokat javasol a Civil Kerekasztal. Döntést hozni a közgyűlés lesz jogosult. Támogatandónak tartja Badacsonyiné Bohus Gabriella által elmondottakat.

A bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadta az Akvarell Triennálával kapcsolatos módosítással, illetve Badacsonyiné Bohus Gabriella által javasoltakkal kiegészítve a rendelettervezetet.

### Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 IGEN szavazattal, változatlan formában fogadta el a döntési javaslatot.

### 119 /2024. (VI.19.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága támogatja az alábbi rendelettervezet Közgyűlés elé terjesztését:

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
.../2024. (...) önkormányzati rendelete  
a helyi kitüntetések, díjak, elismerő címek  
alapításáról és adományozásáról**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéseiről szóló 2011. évi CCII. törvény 24. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés i) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § (1) Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a városért hosszú időn keresztül vagy több évtizeden át kimagasló tevékenységet végző, jelentős teljesítményt nyújtó személyek részére kitüntetések, díjakat és elismerő címeket (a továbbiakban: kitüntetés) alapít.

(2) Az Önkormányzat a művészetek, a tudomány, a sport terén elért kiemelkedő sikerek, eredmények, és más területeken a városért végzett kimagasló teljesítmények emléktáblával történő megörökítésére az Érsek utcában kialakítja a „Hírességek utcá”-ját.

(3) Az Önkormányzat a belügyminiszter által alapított és adományozott elismerésekről szóló 37/2012. (VIII.2.) BM rendelet 26/C. §-a szerinti Pedagógus Szolgálati Emlékérem (a továbbiakban: Pedagógus Szolgálati Emlékérem) jogosultját pénzbeli jutalomban részesíti.

2. § (1) Díszpolgári cím adományozható annak, aki kiemelkedő tevékenységével vagy maradandó alkotásával Eger város rangját, hírnevét, nemzetközi tekintélyét emeli.

(2) Díszpolgári címből évente kettő, választási ciklusonként hat adományozható. Ezen felül posztumusz díszpolgári cím választási ciklusonként három adományozható. A posztumusz díszpolgári címhez díszdiploma jár.

(3) A díszpolgári cím visszavonható. A díszpolgári címet a polgármester, a közgyűlés bizottsága vagy a közgyűlés tagjának írásos, indokolt javaslatára a közgyűlés zárt ülésen, minősített többséggel visszavonja attól, akit szándékos bűncselekmény miatt jogerősen elítéltek.

3. § (1) „Pro Agria” életmű díj adományozható annak, aki kiemelkedő közéleti és szakmai tevékenységével Eger város fejlődéséhez hatékonyan hozzájárult.

(2) „Pro Agria” életmű díjból évente legfeljebb 2 adományozható.

4. § (1) „Pro Agria” szakmai díj adományozható a nevelés, oktatás területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző pedagógusnak vagy más szakembernek. A díjból évente 3 adományozható.

(2) „Pro Agria” szakmai díj adományozható az egészségügy területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző orvosnak vagy más szakembernek. A díjból évente 1 adományozható.

(3) „Pro Agria” szakmai díj adományozható a szociális gondoskodás és a gyermekjólét és gyermekvédelem területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző szakembernek. A díjból évente 1 adományozható.

(4) „Pro Agria” szakmai díj adományozható a testnevelés és sport területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző sportvezetőnek, sportszervezőnek, testnevelőnek, edzőnek, játékvezetőnek, technikai dolgozónak, sportolónak. A díjból évente 1 adományozható.

(5) „Pro Agria” szakmai díj adományozható a kultúra, a művészetek, a közművelődés, a közgyűjtemények területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző alkotónak, előadónak, szakembernek. A díjból évente 2 adományozható.

(6) „Pro Agria” szakmai díj adományozható a turizmus területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző szakembernek. A díjból évente 1 adományozható.

(7) „Pro Agria” szakmai díj adományozható a közszolgálat területén kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző, a Polgármesteri Hivatalnál, a Közgyűlés irányítása alá tartozó költségvetési szervnél, a Polgármesteri Hivatal gazdálkodási körébe tartozó társulásoknál és közigazgatási szerveknél munkaviszonyban, közszolgálati vagy közalkalmazotti jogviszonyban álló köztisztviselőnek, közalkalmazottnak, munkavállalónak. A díjból évente 1 adományozható.

(8) „Pro Agria” szakmai díj adományozható egri székhelyű vagy telephelyű vállalkozásnak, amely a város gazdasági életét fellendítő, kiemelkedő gazdasági teljesítményt nyújtott vagy több éves, egyenletes gazdasági teljesítménye alapján hozzájárult a város gazdaságának fejlődéséhez. A díjból évente 2 adományozható.

(9) „Pro Agria” szakmai díj adományozható az (1)-(8) bekezdésekben nem szabályozott területen kiemelkedő vagy tartósan magas színvonalú tevékenységet végző, Eger város fejlődéséhez, jó hírvéhez eredményesen hozzájáruló szakembernek. A díjból évente 2 adományozható, melyből 1 díj a civil szférában tevékenykedő szervezet vagy személy részére adományozható.

5. § (1) „Pro Arte” díj adományozható az Egri Országos Akvarell Triennálé eseményen résztvevő, kiemelkedő akvarell festőművészeknek.

(2) „Pro Arte” díjból három évente 1 adományozható.

6. § (1) „Gárdonyi Géza Díj” adományozható az Eger városban élő, egri lakóhellyel rendelkező művészeti tevékenységét bármely művészeti ág, így a zeneművészet, irodalom, képzőművészet, színművészet, táncművészet, építőművészet, iparművészet, és más művészetek területén legalább 25 éve sikeresen, magas színvonalon folytató művészeknek.

(2) A „Gárdonyi Géza Díjat” egy alkalommal legfeljebb 2 személy kaphatja meg és a díjban egyidejűleg legfeljebb 10 fő részesülhet.

(3) „Mészáros György Díj” adományozható annak a nyomtatott és elektronikus sajtóban dolgozó újságíró, lapszerkesztő számára, aki a szabad sajtóban magas színvonalon tesz eleget hivatásának, rendszeresen, következetesen, pontosan és hitelesen tárja a nagyközönség elé az Egerrel, a város hétköznapi életével, hazai és nemzetközi sikereivel, eredményeivel kapcsolatos információkat. A díjból évente 1 adományozható.

(4) „Eger Reménysége Díj” adományozható annak az egri születésű vagy korábbi tanulmányai okán Egerhez kötődő 25-40 év közötti fiatalnak, aki a művészetek, a

tudomány, a sport vagy más területen kimagasló teljesítményt, eredményt, hazai és nemzetközi sikereket ért el. A díjból évente 2 adományozható.

7. § (1) „Eger Kiváló Orvosa” kitüntetés adományozható annak az orvosnak, aki a pályán kimagasló eredményt ért el, kivítva a munkáltató, a munkatársak, a betegek megbecsülését, elismerését. A kitüntetésből évente 1 adományozható.

(2) „Eger Kiváló Tűzoltója” kitüntetés adományozható annak az egri szolgálati helyen szolgálatot teljesítő tűzoltónak, aki kiválóan teljesíti feladatát vagy az élet- és vagyónbiztonságot veszélyeztető tüzeseteknél hősiesség helytállást tanúsít. A kitüntetésből évente 1 adományozható.

(3) „Eger Kiváló Rendőre” kitüntetés adományozható annak az egri szolgálati helyen szolgálatot teljesítő rendőrnek, aki kiválóan teljesíti feladatát. A kitüntetésből évente 1 adományozható.

(4) „Eger Kiváló Pedagógusa” kitüntetés adományozható annak a nevelési-oktatási intézményben dolgozó pedagógusnak, aki olyan kimagasló eredményt ért el, amellyel kivítva a munkáltató, a tanítványok, a szülők és a pedagógustársadalom megbecsülését, elismerését. A kitüntetésből évente 5 adományozható.

(5) „Eger Kiváló Sportolója” kitüntetés adományozható annak a sportolónak, aki a város valamely sportegyesületének tagja és hazai vagy nemzetközi versenyeken kiváló sportteljesítményt nyújt. A kitüntetésből évente 1 adományozható.

8. § (1) Hibay Károly Emlékgyűrű adományozható a munkáját Eger városban sikeresen, magas színvonalon folytató 40 évesnél fiatalabb orvosnak, gyógyszerésznek. Az emlékgyűrűből évente 1 adományozható.

(2) Dobó Kárdja kitüntetés adományozható a város életét jelentősen befolyásoló, kiemelkedő eredményt, sikert elérő, magas színvonalú tevékenységet folytató, elkötelezettségével és tetteivel Eger hírnevét öregbítő személynek. A kárdból évente 1 adományozható.

(3) „Kiváló Munkáért” kitüntetés adományozható annak, aki a 7. §-ban nem sorolt szakterületen kimagasló eredményt ért el, amivel kivítva a munkáltató, a munkatársak, mások megbecsülését, elismerését. A kitüntetésből évente 3 adományozható.

(4) „Kiváló Egri Diák” kitüntetés adományozható az alapfokú vagy középfokú tanulmányokat folytató egri lakóhelyű diák részére, aki az adott tanévben 4,71 vagy annál magasabb tanulmányi átlagot ért el, és országos vagy nemzetközi tanulmányi versenyen eredményesen szerepelt. A kitüntetésből évente 1 adományozható.

(5) „Eger Város Jó Tanulója, Jó Sportolója” elismerő cím adható az alapfokú vagy középfokú tanulmányokat folytató egri lakóhelyű diák részére, aki az adott tanévben 4,51 vagy annál magasabb tanulmányi átlagot ért el, és országos vagy nemzetközi sportversenyen eredményesen szerepelt. A kitüntetésből évente 2 adományozható.

(6) Eger Megyei Jogú Város Polgármestere a Polgármesteri Hivatalban, a város intézményeiben, gazdasági társaságaiban dolgozó, kiemelkedő munkát végző



közalkalmazottat, köztisztviselőt, munkavállalót „Polgármesteri elismerés”-ben részesítheti. A Polgármester évente 5 elismerés adományozásáról dönthet, az adományozottok személyéről évente tájékoztatja a Közgyűlést.

(7) A „Hírességek utca”-jában a talajszintre helyezett „Hírességek” emléktáblát az kaphat, aki születése, tanulmányai, életműve, munkássága alapján Eger városához kötődően az 1. § (2) bekezdése szerinti feltételeknek megfelel. Az elismerésben önkormányzati választási ciklusonként legfeljebb 10 személy részesülhet.

9. § (1) A 3-4. §-okban meghatározott kitüntetések posztumusz is adományozhatóak a (6) bekezdésben meghatározott pénzbeli jutalom nélkül.

(2) Díszpolgári címhez díszdiploma és a város címerével ellátott pecsétgyűrű jár.

(3) A 3-4. §-okban, a 6. §-ban és a 7. § (3)-(5) bekezdéseiben foglalt kitüntetésekhez díszoklevél és kristálytömb jár. A „Gárdonyi Géza Díjhoz” díszoklevél jár. A Hibay Károly Emlékgyűrűt és a Dobó Kardját – az eredeti, magyar vitézi szablya hiteles másolatát – díszoklevéllel kell átadni.

(4) A „Polgármesteri elismeréshez” díszoklevél jár.

(5) A „Hírességek utca”-jában megörökített személy díszoklevelet és az emléktábla kicsinyített mását kapja.

(6) A kitüntetésekhez járó pénzbeli jutalom a kitüntetések rangjához igazodva az önkormányzat költségvetési rendeletében jóváhagyott kitüntetési alapidíjnak

a) a „Pro Agria” életmű díj és a „Pro Arte” díj esetén 250%-a;

b) a „Pro Agria” szakmai díj és a „Gárdonyi Géza Díj” esetén 200%-a, a gazdasági díj kivételével;

c) „Eger Kiváló Pedagógusa”, „Eger Kiváló Orvosa”, „Eger Kiváló Sportolója”, „Eger Kiváló Tüzoltója”, „Eger Kiváló Rendőre”, „Kiváló Munkáért”, a „Mészáros György Díj”, az „Eger Reménysége Díj” és a Pedagógus Szolgálati Emlékérem esetén 175%-a;

d) Polgármesteri elismerés esetén 125%-a;

e) a Hibay Károly Emlékgyűrű, a Dobó Kardja, az „Eger Város Jó Tanulója, Jó Sportolója” elismerő cím, „Kiváló Egri Diák” kitüntetés esetén 100%-a.

(7) A kitüntetési alapidíj összege az Önkormányzat mindenkorai költségvetési rendeletében meghatározott összeg, melyet módosítani az önkormányzati költségvetési rendelet hatályba lépését követően csak abban az esetben lehet, ha annak fedezete rendelkezésre áll.

(8) A kitüntetések átadására

a) a „Pro Agria” szakmai díjak közül a kulturális díjak és a „Gárdonyi Géza Díj” esetében a Magyar Kultúra Napján;

b) a „Pro Agria” szakmai díjak közül a gazdasági díj esetében január hónapban a legnagyobb adófizetők köszöntésén;

c) a „Pro Agria” szakmai díjak közül a nevelési, oktatási díjak és az „Eger Kiváló Pedagógusa” kitüntetés esetében a városi Pedagógusnapi Ünnepeken;

- d) a Díszpolgári cím, a „Pro Agria” életmű díj, a „Pro Agria” szakmai díjak közül az egészségügyi, a szociális és a gyermekjóléti és gyermekvédelmi, a turisztikai, a közszolgálati díjak, a „Pro Agria” egyéb szakmai díjak, az „Eger Kiváló Orvosa”, az „Eger Kiváló Tűzoltója”, az „Eger Kiváló Rendőre” kitüntetések, az „Eger Reménysége Díj”, a „Kiváló Munkáért” kitüntetés, a Hibay Károly Emlékgyűrű és a Dobó Kardja elismerés és a „Polgármesteri elismerés” esetében az adott ágazat kitüntetéseivel együtt, vagy augusztus 20-án, vagy az elismerés odaítélését követően ünnepélyes keretek között;
- e) a „Pro Agria” szakmai díjak közül a testnevelési és sport díj, az „Eger Város Jó Tanulója, Jó Sportolója” elismerő cím, a „Kiváló Egri Diák” és a „Eger Kiváló Sportolója” kitüntetések esetében az október 23-i nemzeti ünnepen;
- f) a „Pro Agria” szakmai díjak közül a civil szférában adható díj esetében Eger Ünnepén;
- g) a „Pro Arte” díj esetében az Egri Országos Akvarell Triennálé kiállítás megnyitóján;
- h) a „Mészáros György Díj” esetében a Magyar Sajtó Napjához kapcsolódó ünnepségen

kerül sor.

**10. § (1)** A kitüntetésekre – a „Pro Arte” díj kivételével – bárki tehet ajánlást.

(2) Az ajánlást Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjéhez kell benyújtani

- a) a „Pro Agria” szakmai díjak közül a kulturális és a gazdasági díjak, valamint a „Gárdonyi Géza Díj” esetén november 15-ig;
- b) a „Pro Agria” szakmai díjak közül a nevelési, oktatási díjak és az „Eger Kiváló Pedagógusa” kitüntetés esetén március 31-ig;
- c) a díszpolgári cím, a „Pro Agria” szakmai díjak közül az egészségügyi, a szociális és a gyermekjóléti és gyermekvédelmi, a turisztikai, a közszolgálati díjak, az „Eger Kiváló Orvosa”, az „Eger Kiváló Tűzoltója” és az „Eger Kiváló Rendőre” kitüntetés, az „Eger Reménysége Díj”, a Hibay Károly Emlékgyűrű és a Dobó Kardja esetén május 31-ig;
- d) a „Pro Agria” szakmai díjak közül a testnevelési és sport díj, a civil szférában adható díj, az „Eger Város Jó Tanulója, Jó Sportolója” elismerő cím, az „Eger Kiváló Sportolója” és a „Kiváló Egri Diák” esetén július 31-ig;
- e) a „Pro Agria” egyéb szakmai díjak és a „Polgármesteri elismerés” esetén az adott ágazathoz meghatározott időpontig, vagy május 31-ig, és az elismerésre okot adó esemény vagy körülmény felmerülésekor;
- f) a Polgármesteri elismerés és a „Kiváló Munkáért” kitüntetés esetén május 31-ig és szeptember 1-ig;
- g) a „Mészáros György Díj” esetén január 31-ig;
- h) a „Pro Agria” életmű díj esetén határidő nélkül.

11. § (1) A 4. § (1)-(7) és (9) bekezdései, az 6. § (1) bekezdés, a 7. § (1) és (4)-(5) bekezdései, valamint a 8. § (1)-(5) bekezdései esetén a kitüntetettek személyére az ajánlások véleményezését követően az Önkormányzat ágazatilag illetékes bizottsága vagy Eger Megyei Jogú Város Polgármestere tehet javaslatot.

(2) Az (1) bekezdésben foglaltaktól eltérően a „Pro Agria” gazdasági szakmai díjra a Heves Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara, a „Pro Agria” civil szférában adható díjra az Egri Civil Kerekasztal, a „Pro Arte” díjra az Egri Országos Akvarell Triennálé szakmai zsűrije, az „Eger Kiváló Tűzoltója” kitüntetésre a városi tűzoltó-parancsnok, az „Eger Kiváló Rendőre” kitüntetésre a városi rendőrkapitány, a „Hírességek emléktáblá”-ra az Eger Sikeréért Egyesület tehet javaslatot.

(3) A „Pro Agria” gazdasági szakmai díj esetén ajánlást tenni arra a vállalkozásra lehet, amely

- a) legalább 5 éve egri bejegyzett székhellyel vagy telephellyel rendelkezik,
- b) részt vállal a gyakorlati szakmai képzésben,
- c) alkalmazottai több mint felét kistérségi lakosok alkotják és
- d) az ajánlás időpontjában köztartozása nincs.

(4) Jelen rendeletben szabályozott kitüntetések visszavonására a díszpolgári cím visszavonására vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

12. § (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

13. § A rendelet nem terjed ki a hatályba lépése előtt a „Gárdonyi Géza Díjra” jogosult életjáradékos díjbirtokosokra, díjazásuk feltételeire az Önkormányzat mindenkor költségvetési rendeletében meghatározott kitüntetési alapidíj figyelembevételével a díj odaítélésekor hatályban lévő rendeleti szabályozást kell alkalmazni.

14. § A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a helyi kitüntetések, díjak, elismerő címek alapításáról és adományozásáról szóló 38/2011. (X.28.) önkormányzati rendelet.

**Mirkóczki Ádám**  
polgármester

**Dr. Bánhidy Péter**  
jegyző

2./Előterjesztés Szarvaskő Község Önkormányzata háziiorvosi feladatellátáshoz kapcsolódó szolgáltatás további biztosításáról szóló kérelméről (VKISZB, VGB, KGY)  
Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:

Kocsa Erika polgármester Szarvaskő Község Önkormányzata

### Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 IGEN szavazattal, változatlan formában fogadta el a döntési javaslatot.

### 120/2024. (VI.19.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

### Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése támogatja Szarvaskő Község Önkormányzata kérelmét, és **elrendeli**, hogy az **Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye az egészségügyi szolgáltatói alapfeladata keretében biztosítsa** a szarvaskői háziiorvosi rendelőben levett vérminták laboratóriumba történő elszállítását hetente egy alkalommal, a **szállítás költségeinek** Szarvaskő Község Önkormányzata által történő **megtérítése esetén**.

A Közgyűlés felhívja a Polgármestert, hogy együttműködési megállapodás keretében állapodjon meg Szarvaskő Község Önkormányzatával a feladatellátás részleteiről. A megállapodás határozatlan időtartama okán a felek rendelkezzenek a rendes felmondás feltételeiről. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, együttműködési megállapodás aláírására.

**Felelős:** Mirkóczki Ádám polgármester

Szabó László EKVI igazgató

**Határidő:** 2024. július 31.

### 3./Előterjesztés gyermekorvosi körzet praxisjogának átengedéséről (VKISZB, KGY)

Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:

Dr. Jakab Ivett házi gyermekorvos

Szabó László EKVI igazgató Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye

Dr. Nagy-Holló Eszter

A doktornő még májusban olyan kérelmet adott be, hogy praxisjog átengedését szeretné kérni, viszont a héten módosította és mégis inkább pályázatot nyújtana be a letelepedést érintően, amit kifejezetten orvosok számára írtak ki. Ez anyagi támogatást jelent, ellenben több feltételnek is meg kell felelni. Az egyik ilyen, hogy az önkormányzattal eleve feladatellátási szerződést kell kötnie, vagy amennyiben egészségügyi szolgáltatónál áll jogviszonyban, akkor az önkormányzat szándéknyilatkozatot ad ki, hogy 6 évig a foglalkoztatását biztosítja. Az EKVI-nél határozatlan jogviszonyban áll, mint helyettes orvos, tartósan betöltetlen körzetben. A pályázatot ilyen körzetre tudja beadni. Egy feltétel nem teljesül jelenleg, a körzetben a 600 főt el kellene érnie az egeri lakcímmel rendelkező gyermekek számának. Remélik, mielőbb megtörténhet ezeknek a körzeteknek a felülvizsgálata és amikor ez megvalósult, akkor tudják meghatározni, hová tud majd elhelyezkedni. Azt kérik most egyelőre a bizottságtól, hogy 6 évre megmaradhasson a szolgálati jogviszonya az EKVI-nél, a pályázatának benyújtása érdekében.

#### Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 IGEN szavazattal, változatlan formában fogadta el a döntési javaslatot.

#### 121/2024. (VI.19.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

#### Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése **támogatja Dr. Jakab Ivett gyermekorvos** Egri Közszolgáltatások Városi Intézményénél **fennálló határozatlan idejű egészségügyi szolgálati jogviszonya legalább 6 évig történő fenntartását**. A szándéknyilatkozat konkrét körzetre vonatkozó megerősítéséről a Közgyűlés a praxiskezelő Országos Kórházi Főigazgatóság által *a háziorvosi körzetek ellátásának biztosításával kapcsolatos feladatokról és egészségügyi alapellátások körzetei kialakításának eljárásrendjéről* szóló 48/2023. (XI.22.) BM rendelet alapján a gyermekorvosi körzeteket érintő átszervezésre vonatkozó döntését követően tud határozatot hozni.

**Felelős:** Mirkóczki Ádám polgármester  
dr Nagy-Holló Eszter irodavezető, Jogi és Hatósági Iroda  
Szabó László EKVI igazgató

**Határidő:** 2027. december 31.

4./Előterjesztés az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény, illetve a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság 2023. évben végzett feladatairól (VKISZB, KGY)  
Farkas Attila alpolgármester

Meghívott:

Külvári Anikó Egri Szociális Szolgáltató Intézmény Igazgatója  
Perczéné Bocsi Orsolya Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság - igazgató

**Mirkóczki Zita**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 IGEN szavazattal, változatlan formában fogadta el a döntési javaslatot.

**122/2024. (VI.19.) VKISZB döntés**

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:  
Határozati javaslatok:

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a személyes gondoskodást nyújtó szociális, valamint a gyermekjóléti alapellátásokról és azok térítési díjairól szóló 14/2007. (III. 30.) önkormányzati rendelet 28/A. §. alapján elfogadja az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény 2023. évről szóló beszámolóját.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából

Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda, irodavezető

Határidő: azonnal

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a személyes gondoskodást nyújtó szociális, valamint a gyermekjóléti alapellátásokról és azok térítési díjairól szóló 14/2007. (III. 30.) önkormányzati rendelet 28/A. §. alapján elfogadja a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság 2023. évről szóló beszámolóját.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából

Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda, irodavezető

Határidő: azonnal

3. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján végzett 2023. évi feladatokról készített beszámolót elfogadja és elrendeli a Heves Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályához történő felterjesztését.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából

Spisák György aljegyző/Kabinet Iroda, irodavezető

Határidő: azonnal

5./Előterjesztés önkormányzati bérlakásokra vonatkozó bérlőkijelölési jog biztosításáról az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény részére VKISZB, KGY)  
Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:

Külvári Anikó Egri Szociális Szolgáltató Intézmény Igazgatója

Mirkóczki Zita

Két lakást érint és támogatandónak tartja. Elindult egy folyamat, hogy az önkormányzat dolgozói részére biztosítsanak szolgálati bérlakást.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, változatlan formában fogadta el a döntési javaslatot.

123/2024. (VI.19.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

**Határozati javaslat:**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény részére 2 lakásra vonatkozóan bérlőkijelölési jogot biztosít a következő feltételekkel:

- a.) A bérlőkijelölési jog időtartama 5 évre szól.
- b.) A bérleti jogviszony időtartama legfeljebb a bérlőnek az Egri Szociális Szolgáltató Intézménynél fennálló jogviszony időtartama, de legfeljebb 5 év lehet.

- c.) A lakbér mértéke megegyezik az önkormányzat tulajdonában álló bérlakások bérbeadásáról, valamint a bérleti díjak és a külön szolgáltatások díjai megállapításáról szóló 20/2023. (X. 27.) rendelet a 40. §. (1) bekezdés a.) pontjában foglaltakkal, azaz a költségelví lakbér mértékével (580 Ft/m<sup>2</sup>/ hó + ÁFA –csökkentő +növelő tényezők).
- d.) A bérlő köteles az Egri Szociális Szolgáltató Intézményénél fennálló jogviszonyának a bérlakás igénybevételétől számított 3 éven belüli megszüntetése vagy megszűnése esetén a költségelví lakbér és a piaci lakbér közötti különbség összegének a bérleti jogviszony kezdő napjától visszamenőleges megfizetésére a Bérbeadó részére.
- e.) A bérlő mentesül az óvadék megfizetése alól.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a Polgármestert a lakások kijelölésére és a szükséges megállapodás megkötésére.

**Felelős:** Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:

Dr. Nagy-Holló Eszter Jogi és Hatósági Iroda  
vezetője

**Határidő:** 2024. december 31.

6./Előterjesztés a Bródy Sándor Könyvtár által meghirdetett igazgatási igazgatóhelyettes és szolgáltatási igazgatóhelyettes beosztás ellátására érkezett pályázók megbízásának jóváhagyásáról (VKISZB)

Dr. Bánhidy Péter jegyző

Meghívott:

Vas Gábor Tamás pályázó

Kelemenné Csuhasz Zsuzsanna pályázó

Tózsér Istvánné Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár igazgató

**Mirkóczki Zita**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal, változatlan formában fogadta el mind a kettő a döntési javaslatot.

124/2024. (VI.19.) VKISZB döntés

A Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva, jóváhagyja a Bródy Sándor Könyvtár **igazgatási igazgatóhelyettes beosztás** ellátására érkezett pályázó **Vas Gábor Tamás** megbízását.

**Felelős:** Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából  
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

**Határidő:** 2024. június 27.



**125/2024. (VI.19.) VKISZB döntés**

A Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság a Közgyűlés által átruházott hatáskörében eljárva, jóváhagyja a Bródy Sándor Könyvtár **szolgáltatási igazgatóhelyettes** beosztás ellátására érkezett pályázó **Kelemenné Csuhay Zsuzsanna** megbízását.

**Felelős:** Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából  
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

**Határidő:** 2024.június 27.

**8./Előterjesztés a Harlekin Bábszínház 2023. évi szakmai beszámolójáról (VKISZB)**  
Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:  
Szűcs Réka igazgató Harlekin Bábszínház

Mirkóczki Zita

Gratulál a bábszínház elmúlt évi munkájához. Stabilan nyomon követi az előadásokat. A „Padlás” kiváló lett. Van olyan növendéke, aki már 5 alkalommal látta és a gyerek a legigazabb közönség. A továbbiakban is jó munkát kíván.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal, változatlan formában fogadta el a döntési javaslatot.

**126 /2024. (VI.19.) VKISZB döntés**

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

**Határozati javaslat:**

A Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottság a Közgyűlés által átruházott hatáskörében jóváhagyja a Harlekin Bábszínház 2023. évi szakmai beszámolóját.

Felelős: Mirkóczki Ádám  
polgármester megbízásából  
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

Határidő: 2024. június 27.

9./Előterjesztés a vízfelület használat 2024. évi támogatásáról (VKISZB,VPÜB,KGY)  
Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:

Molnár László ügyvezető Eger Termál Kft.

Mirkóczki Zita

Az összeget tartalmazza a költségvetés és ez került felosztásra az egyesületek között.

A bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztést.

127/2024. (VI.19.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága 6 igen szavazattal támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

Határozati javaslat (egyszerű többség):

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a következők szerint, vízfelület használati támogatásban részesíti az alábbi sport szervezeteket. A támogatás összege az Önkormányzat 2024. évi költségvetése II/15/1/1/5/K címszámán rendelkezésre áll.

Sor-szám	Megnevezés	2023. évi támogatás	2024. évi támogatás
1.	Búvár és Vízisport Klub	7 000 000 Ft	7 000 000 Ft
2.	Eger Városi Úszóklub és Gyógyúszótanoda	5 000 000 Ft	5 000 000 Ft
3.	Egri Senior Úszó Club	2 500 000 Ft	2 900 000 Ft
4.	Egri Triatlon Klub	700 000 Ft	700 000 Ft
5.	Egri Úszó Klub Sportegyesület	19 000 000 Ft	19 000 000 Ft
6.	Egri Vízilabda Kft.	20 000 000 Ft	20 000 000 Ft
7.	Egri Vízmű Sport Club	4 500 000 Ft	5 000 000 Ft

8.	Eszterházy Károly Katolikus Egyetem	2 000 000 Ft	2 000 000 Ft
9.	Eszterházy Károly Egyetem Diák és Szabadidősport Club - Férfi vízilabda szakosztály	4 600 000 Ft	5 200 000 Ft
10.	Heves megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület	400 000 Ft	400 000 Ft
	<b>Összesen:</b>	65 700 000 Ft	67 200 000 Ft

**Felelős:** Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:  
Juhász Tamás Gazdasági Iroda irodavezető  
Spisák György aljegyző

**Határidő:** 2024. december 31.

10./Előterjesztés a Kepes Intézet 2023. évi közművelődési tevékenységéről és működési célú támogatásának elszámolásáról (VKISZB,VPÜB,KGY)  
Mirkóczki Ádám polgármester

Meghívott:  
Offenbacher Ferenc igazgató Kepes Intézet

Mirkóczki Zita

Visszafizetési kötelezettség terheli a Kepes Intézetet. Az intézményt 10 millió Ft-tal támogatta az önkormányzat, melyből közel 1,8 millió Ft-ot kellene visszafizetnie.

Nagy Rita

Ellenőrizték az elszámolást és azt tapasztalták, már az alapítvány sem tudott elszámolni a teljes összeggel. Ott már keletkezett 1.474.450 Ft visszafizetési kötelezettség. Kiadtak egy olyan katalógust, ami nem szerepelt a kérelemben és ráadásul magas áron, darabonként 6.900 Ft-ért. Úgy gondolja, nem ingyen kellene osztogatni. Itt terheli egy 245 ezer Ft-os visszafizetés. Ennek a tételnek egy kis részét számolta el, de mivel nem szerepelt a kérelemben, valamint várhatóan nem ingyen fogja adni a kiadványt, így

visszafizetési kötelezettsége keletkezett. Továbbá van egy 11 ezer Ft-os tétel, ami szintén visszafizetési kötelezettséggel terhelt, miután bevételszerző tevékenységhez kapcsolódik. Így jön ki az 1.730.449 Ft-os visszafizetés.

Mirkóczki Zita

Tehát van egy 1,4 millió Ft, amivel eleve nem számolt el, illetve van még további pár százezer forint, amit nem tudott a hivatal elfogadni.

Nagy Rita

Igen, még 256 ezer Ft-ot vettek ki az elszámolásból.

Oroján Sándor

Miután látta az előterjesztést, felhívta Offenbacher Ferenc urat, aki értetlenül állt az ügy előtt. Nem tudott a visszafizetési kötelezettségről, sőt, több számlát be sem nyújtottak, mert 14 millió Ft értékben volt elszámolható kiadásuk. A bizottsági ülésre nem kaptak meghívót és tudomásuk sem volt arról, hogy tárgyalni fogják a témát. Teljesen értetlenül állnak a történet előtt.

Kéri, a bizottság ezt az előterjesztést így ne támogassa, a hivatal munkatársait pedig arra, hogy a közgyűlés érintett napirendi pontjára hívják meg Offenbacher urat. Tisztelettel kéri továbbá a hivatali dolgozókat, addig vegyék fel a kapcsolatot az intézménnyel, jelezzék feléjük a problémákat. Közölgék velük, a visszafizetés okát, hiszen az intézet teljesen legális módon a forrás többszörösét költötte el. Neki annyit mondott az igazgató, hogy a rezsiszámlát már be sem nyújtották, mert annyi volt a kiadás, hogy erre már nem volt szükség. Úgy érzi, elbeszélnek egymás mellett a támogatóval. Hasonlónak látja a helyzetet, mint amikor polgármester úrnak vagy aljegyző úrnak nem tetsző egyesületnek kellett elszámolnia és akkor a végtelenségig lehetett húzni az időt különböző adminisztrációs terhekkkel. Ugyanezt látja most, ami már nem tart sokáig, viszont addig is próbálják meg méltósággal kezelni az intézményt. Művészeti tevékenységet folytató házról van szó, ami szabályosan és rendben működik.

Spisák György

Visszautasítja Oroján Sándor utolsó mondatait. Már másik bizottsági ülésen is kérte és itt is nyomatékosan megteszi, hogy fejezze be képviselő úr így a végére a személyeskedő kinyilatkoztatást! Ennek semmi értelme. Az elszámolás egy folyamat. A telefonbeszélgetést nem kívánja véleményezni. Nem biztos, hogy igazgató úr teljesen tisztában volt az elszámolás menetével. A napi operatív munkát nem az Offenbacher úr végzi, hanem a szakapparátusa. Az elszámolás benyújtásra került és hiánypótlásra kötelezett volt. Ez utóbbi megtörtént, aminek ez lett az eredménye. Nem szeretne továbbiakat hozzáfűzni. Oroján úr kérését akceptálja és meghívják a közgyűlésre igazgató urat.

Mirkóczki Zita

Megkaphatja a bizottság, illetve a közgyűlés a levelezést, amit az Offenbacher úrral folytattak az elszámolás kapcsán? Szeretnék tisztán látni, milyen párbeszéd zajlott és például a mai napra megkapta-e a meghívót.

Spisák György

Egy szakapparátusi folyamat zajlott, ami irányelvek alapján történik. A bizottsági tagok részére betekintést engednek a dokumentációba.

Mirkóczki Zita

A hivatal állít valamit és az intézet vezetője szintén. A kettő nem fedi egymást. Akkor tudnak döntést hozni, ha bizonyítani tudják a felek a mondottakat. Szerinte ez egyszerű.

Nagy Rita

Az előterjesztés mellékletét képezi a számlaösszesítő, amit az igazgató úr írt alá és nyújtott be. Ezen látható, hogy 10 millió Ft támogatásban részesült az intézet, ezzel szemben 8.525.551 Ft az elszámolni kívánt összeg. Erről tudott az intézmény vezetője, mert ezt nyújtotta be. Valószínűleg a többi számlát azért nem tudja benyújtani, mert a kettős finanszírozás nem lehetséges. Amennyiben más forrásból finanszírozza, akkor a támogatás terhére nem elszámolható.

Mirkóczki Zita

Nyilván ezzel tudják szembesíteni a közgyűlésen, ő pedig fog tudni reflektálni, bár jobb lett volna a bizottsági ülésen megtárgyalni. Nem volt több számlája, hogy a 10 millió Ft-ot kitöltse?

Nagy Rita

Az első elszámolásnál 10 millió Ft összegben nyújtott be számlát, a hiánypótláskor felhívták a figyelmét, mely számlákat nem fogadja el a hivatal a kettős finanszírozás lehetősége okán. Módosította az elszámolást és benyújtott egy másikat. Ezt követően még egy hiánypótlást írtak ki részére, amire érkezett a végleges elszámolás.

8:50-kor megérkezett az ülésterembe Juhász Ádám képviselő úr.

Mirkóczki Zita

A bizottság tudja támogatni az előterjesztés közgyűlés elé terjesztését. Amennyiben ott megjelenik Offenbacher úr, akkor tud reagálni az észrevételekre, kérdésekre, amennyiben ez Oroján képviselő úrnak megfelel. Jobb lett volna itt a bizottsági ülésen megvitatni az elszámolást.

Oroján Sándor

Véleménye szerint a közgyűlési keretek nem adnak lehetőséget a normális reflexióra, ezért javasolja addig egy bizottsági ülés megtartását vagy akár informális ülést.

Mirkóczki Zita

Úgy látja, lesz a közgyűlés előtt rendkívüli bizottsági ülés.

Oroján Sándor

Javasolja, ne támogassák közgyűlés elé terjesztését, hanem tárgyalják újra a következő bizottsági ülésen a témát, amikor Offenbacher úr jelen van.

Nagy Rita

Van egy jegyzői utasítás, illetve rendelet a támogatásokra, ami két hiánypótlást engedélyez. Hiába nyújt be további számlákat, mint hivatal nem fogadhatják el. A közgyűlés nyilván dönthet másként.

Oroján Sándor

Lényeg az, hogy a bizottság, valamint a közgyűlés dönthet másként, csak ahhoz lássanak tisztán.

Mirkóczki Zita

Jelzi a jegyző úr, valamint az aljegyző úr felé, a közgyűlés napján 8:30-kor rendkívüli bizottsági ülést tartanak, aminek a napirendjére tűzik a jelen előterjesztést.

Spisák György

Igen, rendkívüli bizottsági ülést fognak kezdeményezni.

Szeretné nyomatékosítani minden bizottsági tag számára, hogy ez egy folyamat. Lehet véleményt formálni félinformációkból, de az érintettek részvételével történik. A hiánypótlásra történik felszólítás, az érintett ezzel tisztában van és van lehetősége reflektálni. Amennyiben olyan információ érkezik a másik oldalról, hogy azt a hivatal cáfolni tudja, azt meg fogja tenni. A folyamatot lefolytatták, aminek ez lett a vége. Természetesen a bizottság foglalhat másként állást, illetve a közgyűlés dönthet máshogyan.

Mirkóczki Zita

Javasolja, tartózkodjanak az 1. határozati javaslat elfogadásától, a 2. határozati javaslatban pedig kérjék, hogy a rendkívüli bizottsági ülésen újra tárgyalják a témát.

A bizottság egyhangúlag, 6 tartózkodás mellett nem fogadta el az 1. számú határozati javaslatot.

A bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadta a 2. határozati javaslatot.

#### **128/2024. (VI.19.) VKISZB döntés**

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

## Határozati javaslat :

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése, a Kepes Intézet (székhely: 3300 Eger, Széchenyi u. 16.) fenntartója az Alapítvány a Komplex Kultúrakutatásért 2023. évi közművelődési tevékenységéről szóló szakmai és a közművelődési megállapodás alapján nyújtott 10 000 000 Ft összegű működési célú támogatásának elszámolásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámoló alapján 8 269 551 Ft felhasználását fogadja el, és elrendeli 1 730 449 Ft összegű különbözet visszafizetését a döntés közzétételét követő 30 napon belül az Önkormányzat MBH Bank Nyrt-nél vezetett 50400209-16264252-00000000 számú bankszámlájára.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából  
Spisák György, aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

Határidő: 2024. július 30.

11./Előterjesztés az Egri Ifjúsági Zenei Program (EIZP) pályázati rendszerének működtetésére (VKISZB, KGY)  
Farkas Attila alpolgármester

LEVÉVE A NAPIRENDRŐL

12./Előterjesztés az Egri Zenészek Egyesülete részére az Egri Ifjúsági Zenei Program (EIZP) pályázati rendszerének működtetése céljából nyújtott működési célú támogatás elszámolásáról (VKISZB, KGY)

LEVÉVE A NAPIRENDRŐL

13./Előterjesztés az Egri Szent György Lovagok Alapítvány részére - az Eger Civil Ünnepe megrendezésére - nyújtandó támogatásról  
Mirkóczki Ádám polgármester

13.napirend:

Badacsonyiné Bohus Gabriella

A 11. napirendi pontot a bizottság ugyan nem tárgyalja, azonban szeretné elmondani, hogy az Egri Zenei Ifjúsági Programot folytatni, illetve bővíteni szükséges. Célszerű lenne egy adatbázist készíteni a programba bekerült zenekarokról, ami tartalmazna egy rövid bemutatkozást, valamint az elérhetőségeiket. Rendezvényszervezés alkalmával könnyebben tudnának helyi fiatal együttest találni. Ez egy minőséget is garantálna.

Mirkóczki Zita

Mindannyian tisztában vannak vele, ez egy jó program. Amennyiben jobbá teszi a rendszert, akkor változtassanak rajta.

Ennél a napirendnél a Civil Ünneppel összefüggő 1 millió Ft-os támogatásról van szó, amit a Szent György Lovagok Alapítvány kap meg.

Badacsonyiné Bohus Gabriella

Minden év szeptemberében kerül megrendezésre Eger Civil Ünnepe, amely az idén a 29. lesz. Minden évben felvállalja egy szervezet, hogy megpályázza a költségét. Ehhez rengeteg további támogatás társul.

### Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal, változatlan formában fogadta el a döntési javaslatot.

### 129/2024. (VI.19.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

#### Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az **Egri Szent György Lovagok Alapítvány** (székhelye: 3300 Eger, Arany János u. 32. II/4.; adószáma: 18976856-1-10, nyilvántartási száma: 10-01-000163, képviselője: Dr. Vadnay István György kuratóriumi elnök) részére 1.000.000 Ft, azaz Egymillió forint működési célú támogatást nyújt az Eger Civil Ünnepe rendezvény lebonyolítására az Önkormányzat 2024. évi költségvetésében a II/32/1/5/Ö Városi Civil Ünnepe rendezvény címszáma terhére.

**Felelős:** Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából  
Spisák György Kabinet Iroda vezetője  
Juhász Tamás Gazdasági Iroda vezetője

**Határidő:** 2024. október 31.

### 14./Előterjesztés a 2023. évi közgyűlési hatáskörű működési célú támogatások elszámolásáról (VKISZB, KGY)

Mirkóczki Ádám polgármester

**Mirkóczki Zita**

Mirkóczki Zita

Támogatásra került az Árnyékszala utcában egy civil szervezet, a Civil Integráció Közhasznú Alapítvány, és az Életfa Környezetvédő Szövetség, a Nemzeti Orvosbiológiai Alapítvány, akiknek az elszámolása rendben volt.



Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal, változatlan formában fogadta el a döntési javaslatot.

130/2024. (VI.19.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

**Határozati javaslat (egyszerű többség):**

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az Összefogás-fejldjünk együtt Alapítvány (székhely: 3100 Salgótarján, Rákóczi u. 10. 7/1., adószáma: 19367873-1-12, képviselője: Dr. Ludányi Ágnes) részére nyújtott 3.000.000 Ft, azaz Hárommillió forint összegű támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

**Felelős:** Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:  
Spisák György aljegyző  
Kabinet Iroda

**Határidő:** 2024. június 30.

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a CIVIL INTEGRÁCIÓ Közhasznú Alapítvány (székhelye: 3300 Eger, Csiky Sándor u. 52. II/4., adószáma: 18582619-1-10, képviselője: Palkovics Péter kuratóriumi elnök) részére nyújtott 3.000.000 Ft, azaz Hárommillió forint összegű támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

**Felelős:** Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:  
Spisák György aljegyző  
Kabinet Iroda

**Határidő:** 2024. június 30.

15./Előterjesztés az Egri Vízmű Sport Club 50 éves jubileumi, nemzetközi rendezvényének támogatásáról (VKISZB, VPÜB, KGY)

Mirkóczki Ádám polgármester

**Mirkóczki Zita**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal, változatlan formában fogadta el a döntési javaslatot.

131/2024. (VI.19.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

### Határozati javaslat (egyszerű többség):

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Egri Vízmű Sport Club (székhelye: 3300 Eger, Frank T. u. 5; adószáma: 1992048-1-10, nyilvántartási száma: 10-02-0000290) részére a 2024 szeptember 7-én rendezendő „Egri Vízmű Sport Club 50 éves jubileumi, nemzetközi rendezvény” működési költségeinek fedezésére 1.000.000 Ft, azaz Egymillió forint támogatást nyújt. A támogatás összege az Önkormányzat 2024. évi költségvetése II/13/1/1/5/K címszámán rendelkezésre áll. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:  
Juhász Tamás Gazdasági Iroda irodavezető  
Spisák György aljegyző

Határidő: 2024 június 30.

### 16./Előterjesztés a Magyar Tenisz Bajnokság Egerben rendezvény támogatás kedvezményezettjének módosításáról (VKISZB, KGY)

Mirkóczki Ádám polgármester

Mirkóczki Zita

A sporteseményt az Eger Sikeréért Egyesület szeretné megrendezni. Egy országos versenyről van szó, nagyon sok látogató fog érkezni a városba.

Juhász Ádám

Holnaptól kezdetét veszi az esemény. Inkább csak formalitás, hogy a jó kedvezményezett kijelölése megtörténjen. Már korábban döntött erről a közgyűlés, azonban rossz kedvezményezett lett kijelölve.

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal, változatlan formában fogadta el a döntési javaslatot.

### 132/2024. (VI.19.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

**Határozati javaslat (egyszerű többség):**

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Eger Vízmű Sport Club (székhelye: 3300 Eger, Frank T. u. 5; adószáma: 1992048-1-10, nyilvántartási száma: 10-02-0000290) részére a 2024 szeptember 7-én rendezendő „Eger Vízmű Sport Club 50 éves jubileumi, nemzetközi rendezvény” működési költségeinek fedezésére 1.000.000 Ft, azaz Egymillió forint támogatást nyújt. A támogatás összege az Önkormányzat 2024. évi költségvetése II/13/1/1/5/K címszámán rendelkezésre áll. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

**Felelős:** Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából:  
Juhász Tamás Gazdasági Iroda irodavezető  
Spisák György aljegyző

**Határidő:** 2024 június 30.

**17./Előterjesztés a 2023. évi sportcélú támogatások elszámolásáról (VKISZB, VPÜB, KGY)**

Mirkóczki Ádám polgármester  
**Mirkóczki Zita**

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal, változatlan formában fogadta el a döntési javaslatot.

**133/2024. (VI.19.) VKISZB döntés**

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

**Határozati javaslat (egyszerű többség):1.**

1./Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja az Eger Labdarúgó Sport Kft. (székhelye: 3300 Eger, Északi Sporttelep utca 1.) részére 2023. évre nyújtott 40.000.000 Ft, azaz Negyvenmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

**Felelős:** Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából  
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

**Határidő:** 2024 június 27.

2.Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a **Csányi Barna Vívó Klub Eger** (székhelye: 3300 Eger, Stadion utca 8.) részére 2023. évre nyújtott 2.000.000 Ft, azaz Kettőmillió forint összegű, működési célú támogatás felhasználásáról készített elszámolást.

**Felelős:** Mirkóczki Ádám polgármester megbízásából  
Spisák György aljegyző, Kabinet Iroda vezetője

**Határidő:** 2024 június 27.

18./Előterjesztés az önkormányzat és az önkormányzati intézmények előirányzatainak módosítására (VGB, VPÜB, VKISZB, KGY)

Mirkóczki Ádám polgármester

Mirkóczki Zita

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal, változatlan formában fogadta el a döntési javaslatot.

134/2024. (VI.19.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága támogatja az alábbi határozati javaslat Közgyűlés elé terjesztését:

Határozati javaslat (egyszerű többség):

1. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény (I. fejezet 3. címszám) kötelező feladat személyi juttatások 30.522.900 Ft-os, a munkáltatót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 4.097.352 Ft emelését az intézményfinanszírozás egyidejű emelésével, a V/7/-/5/K További végzettség miatti illetménynövelés és kettős bérigény tartaléka 34.620.252 Ft-os egyidejű csökkentésével.  
Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli továbbá az intézmény engedélyezett létszámkeret növelését 5 fő szakmai és 1 fő egyéb közalkalmazotti státusszal.  
A létszámváltozást a 2024. évi költségvetési rendelet módosításakor át kell vezetni.

**Felelős:** Mirkóczki Ádám Polgármester,  
Dr. Bánhidny Péter jegyző megbízásából  
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető  
Határidő: 2024. július 31.

2. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a Bródy Sándor Könyvtár (I. fejezet 11. címszám) kötelező feladat felhalmozási bevételek 2.000.000 Ft-os emelését az intézményi működési bevételek egyidejű csökkentésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,  
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából  
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető  
Határidő: 2024. július 31.

3. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság (I. fejezet 7. címszám) kötelező feladat felhalmozási célú átvett pénzeszközök kiemelt előirányzat 1.500.000 Ft-tal történő emelését a beruházások kiemelt előirányzat 1.500.000 Ft-tal történő egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,  
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából  
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető  
Határidő: 2024. július 31.

4. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó egyéb dolgozói engedélyezett létszámának megemelését az alábbiak szerint:

5 fő kisgyermeknevelő 2024.07.01-2025.05.30. időszakra

24 fő kisgyermeknevelő 2024.09.01-2024.10.30. időszakra

A létszámváltozást a 2024. évi költségvetési rendelet módosításakor át kell vezetni.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,  
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából  
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető  
Határidő: 2024. július 31.

5. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az Önkormányzat 2024. évi költségvetés II/12/1/1/5/K Idegenforgalmi jelentőségű kulturális rendezvények címszámáról 3.000.000 Ft, azaz hárommillió forint átcsoportosítását rendeli el a 2024. évi költségvetés I/11/-/1/3/K Bródy Sándor Könyvtár Működési célú előirányzat – Dologi kiadások címszámra. Az átcsoportosításra a 2024. évi Kultúrszalon Fesztivál támogatásának fedezete miatt van szükség.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,  
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából  
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető  
Határidő: 2024. július 31.

6. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli, II/130/-/2/6/K Földmérési alappontok visszaállítása címszám kötelező feladat felhalmozási célú előirányzat/beruházások kiemelt előirányzatának 2.247.900 Ft-tal történő csökkentését a II/130/-/1/3/K Földmérési alappontok visszaállítása címszám kötelező feladat működési célú előirányzat/dologi kiadások kiemelt előirányzatának 2.247.900 Ft-os egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,  
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából  
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető  
Határidő: 2024. július 31.

7. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elrendeli az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény (I. fejezet 3. címszám) kötelező feladat személyi juttatások kiemelt előirányzatának 9.238.591 Ft-os, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 1.201.016 Ft-os, valamint az intézményfinanszírozás 10.439.607 Ft-os emelését, továbbá a Gyermejköltségi és Bölcsődei Igazgatóság (I. fejezet 7. címszám) kötelező feladat személyi juttatások kiemelt előirányzatának 8.212.561 Ft-os, a munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiemelt előirányzatának 991.962 Ft-os, valamint az intézményfinanszírozás 9.204.523 Ft-os emelését a III/6/4/1/K Települési önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak, helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai/Helyi önkormányzatok működési célú kiegészítő támogatásai/Szociális ágazati összevont pótlék címszám 19.644.130 Ft-os egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,  
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából  
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető  
Határidő: 2024. július 31.

8. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése a vagyonbiztosítás fedezetéhez elrendeli a II/21/1/1/3/K Önkormányzati feladatellátással összefüggő kiadások/Működési költségvetés/Dologi kiadások címszám 11.475.330 Ft-ssal történő csökkenését a II/22/1/3/K Önkormányzati vagyonbiztosítás/Működési költségvetés/Dologi kiadások címszám 11.475.330 Ft-tal történő egyidejű emelésével.

Felelős: Mirkóczki Ádám Polgármester,  
Dr. Bánhidy Péter jegyző megbízásából  
Juhász Tamás Gazdasági irodavezető  
Határidő: 2024. július 31.

## Előterjesztés a 2024. év meghatározó kulturális, turisztikai rendezvényeinek támogatásáról

Mirkóczki Zita

Az előterjesztés a Szüretfesztiválról szól. Azért tudta ilyen későn behozni, mert az iroda nem tudta meghatározni, melyik sorról lehet átcsoportosítani. Úgy tudja, a nagyrendezvényekre elkülönített összeg elfogyott, viszont a kamatbevétel terhére támogatták meg a többi rendezvényt. A költségvetésben a kamatbevétel terhére lettek meghatározva a rendezvények finanszírozásai. Javasolja, a Szüretfesztivált ennek terhére támogassák. Kérdése, mi a helyzet a Gárdonyi nappal. Ezen a soron van még 27 vagy 29 millió Ft. Ezt tudják még átcsoportosítani, bár nem örül neki. A gárdonyi Napnak egy ikonikus rendezvénynek kellene lennie a városban csakúgy, mint az Ostromnak, valamint a Végvári Vigasságoknak. Ezek kulturális és történelmi szempontból egyaránt lényegesek Egernek. Azt érzi, a szórakoztató rendezvények mennek a városban és a nagy kulturális, történelmi programokat háttérbe szorították. Ennek nem örül. Kérdése, az iroda részéről van-e javaslat, milyen sorról csoportosítsanak át.

Albach Anett

Egyelőre nem látja a fedezetét a sürgősségi indítványnak. A Gárdonyi Napokról tenné át, mert a bevétel növelése nem nyújt addig fedezetet, amíg az nem realizálódik.

Mirkóczki Zita

Akkor mi a helyzet a Gárdonyi Napokkal?

Spisák György

Nincs egyszerű helyzetben. Nyilván a költségvetés adja a szervezés lehetőségét. Próbáltak erről választás előtt beszélni kevés sikerrel. A költségvetés komoly korlátait már akkor lehetett látni, amikor a közgyűlés a büdzsét elfogadta. Próbálják nem elengedni a rendezvényt. Az elmúlt két évben sikerült felépíteni egy olyan eseményt, amire igény van. Amennyiben a költségvetésben nem olyan soron szerepel ez az összeg, ami erre fordítható, akkor nehéz helyzetben vannak. Amennyiben jól emlékszik, akkor kamatbevétel soron szerepel.

Mirkóczki Zita

Külön címsoron van a rendezvény. Ismételten az a kérdés, mi a fontos a városnak. Súlyozni szükséges, mi a prioritás az önkormányzatnak, mit támogassanak.

Spisák György

Ez az a szintér, ahol meg lehetne vitatni a problémás ügyeket. Ma már előjött, hogy a szakirodának kellene meghatározni a kiadási oldalon rendelkezésre álló sorokat. A költségvetési egyeztetéskor egyértelműen elmondták, a kamatbevétel nem várható a tervezett összegszerűségben. Ennek ellenére a büdzsé így lett elfogadva. Mindenki tisztában van azzal, a végrehajtási oldalon nincs arra lehetőség, hogy önhatalmúlag olyan szerződéseket készítsen elő, aminek a fedezeti oldala nem áll rendelkezésre. Az

lenne a legszerencsésebb, ha olyan döntések születnének, aminek a végrehajtása egyszerű. Ez a kérdés többször felvetődött és jó lenne, ha megrendezésre kerülne! Legutolsó információja szerint, a kamatbevétel nem fog teljesülni, tehát nem lesz forrása a rendezvénynek.

Mirkóczki Zita

Kéri, tájékoztassák a képviselőket a kamatbevételek alakulásáról. Tavaly szintén ezen ment a vita, mikor mennyi ilyen típusú bevétel keletkezik. Részletes tájékoztatást kér erről. A múltévben április 14-én kapott egy levelet, amiben 255 millió Ft-os kamatbevétel realizálódott szemben a betervezett 0 Ft-tal.

Oroján Sándor

Tavaly ugyanezt a történetet hallgatták, hogy a kamatbevételek bizonytalanok. Majd megemelték az elvárt kamatbevételek szintjét a költségvetésben és még a képviselők prognózisát is felülmúlta a bevétel. Nem akarják elhinni újra a múltévi butaságot, amit aljegyző úr mondott. Szerinte a tényekkel nehéz vitatkozni.

Érkezett kérelem a Vinofesztivál támogatásával kapcsolatban? Szeretne tájékoztatást kérni róla, hiszen egy lényeges eseményről van szó a nyár folyamán.

Mirkóczki Zita

A Szüretfesztivál szeptemberi program és addig még érkezhetsz kamatbevétel. Javasolja, ennek terhére támogassák az eseményt. Egyébként is ezen bevétel terhére tervezték a fennmaradó részét a rendezvényeknek. A költségvetésben 195 millió Ft kamatbevétel került meghatározásra erre az évre. Úgy gondolja, a szőlő és a bor városában Szüretfesztivált megrendezni a minimum szinthez tartozik. Nagyon jó volt a Hungaricum Piknik a völgyben. Szépen fejlődik a Szépasszonyvölgy, még a Márait kellene megoldani. Javasolja Oroján képviselő úrnak, amennyiben lesz rendkívüli ülés, akkor oda hozzák be a Vinofesztivált.

Badacsonyiné Bohus Gabriella

A Gárdonyi Napok, illetve minden egyéb rendezvény mellett kiáll, ami Eger turizmusát segíti. Nem szabad, hogy a „Gárdonyi Napok” ne kerüljenek megrendezésre az idén, mert megszakad a folytonosság. Mindenképp szeretné, hogy megrendezésre kerüljenek a TuTu Jazz Napok. A népszerűbb művészek elfoglaltak a nyáron. Gulyás Lászlóval már keresték aljegyző urat, hogy találjanak megoldást. Tavaly több, mint 300 embert mozgatott meg, hogy Gárdonyinak beöltözve meséltek. Kéri a bizottságot, hogy az eseményre szánt 29 millió Ft-ból adjanak nekik oda 6 millió Ft-ot és akkor több mindent meg tudnak valósítani.

Mirkóczki Zita

Egyeztessenek erről, mert lesz még rendkívüli bizottsági ülés, ahol elő lehet terjeszteni.

Juhász Ádám

Az idén a kamatokkal óvatosabban kell számolni, mert egy kis csökkenés történt.



Március 31. napján lezárult az első negyedéve a gazdálkodásnak. Az addigi teljesüléseket június végén még nem láthatja a képviselő-testület. Hol tartanak? Gazdasági Iroda vezetőjének fog írni, mert ha aljegyző úrnak levelet ír és csak minden ötödikre kap választ, akkor az bizonyos szinten fontos információk elhallgatását jelenti. Úgy tudja, mindig kéthetes lekötésekben dolgozik a Gazdasági Iroda, ezért ezt már láthatják. Ennek alapján egy május végi állapotot már lehet látni, hogy a tervezett szinthez képest hol tart a megvalósulás. látják a monetáris politika alakulását, ami alapján elmondható, hogy jelentősebb változással nem lehet kalkulálni évvégéig. Így felelős döntést tud hozni a bizottság, valamint a közgyűlés, ha ismeri a teljesüléseket. Senki nem akarja elengedni a rendezvényeket, ami egy szerencsés dolog. Nyilván a tavalyi sikeres Gárdonyi Napok nem kerülnének megszervezésre, az egy nagy csalódást jelentene mindenki számára. Felelőségük van abban, hogy az idén szintén megrendezésre kerüljön hasonló színvonalon.

Mirkóczki Zita

Jegyző urat kéri meg, a kamatbevételek tekintetében hasson az irodavezető úrra és kapjanak egy május végi állapotról. A 9 millió Ft még belefér. A következő bizottsági ülésre szükséges látniuk a helyzetet, hiszen az őszi rendezvényeken át az Újévi Koncertig, nem minden lett támogatva. Jó lenne úgy átadni a munkát a következő testületnek, hogy ne hozzák őket nagyon kellemetlen helyzetbe.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen szavazattal, a kamatbevétel terhére fogadta el a döntési javaslatot.

#### 135/2024. (VI.19.) VKISZB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Városi Kulturális, Idegenforgalmi és Szociális Bizottsága a Közgyűlés által átruházott hatáskörben eljárva dönt arról, hogy a Szépasszonyvölgyi Vendégházak Egyesülete (székhely: 3326 Ostoros, Nagyvölgy u. 2.) részére 9.000.000 Ft, azaz kilencmillió forint működési célú támogatást nyújt a Szüret rendezvény megvalósítására. Jelen döntésével felhatalmazza Eger MJV polgármesterét megállapodás megkötésére. Fedezete a 2024. évi költségvetés kamatbevétel terhére

Felelős: dr. Bánhidó Péter jegyző megbízásából:  
Spisák György aljegyző  
Kabinet Iroda  
Juhász Tamás irodavezető  
Gazdasági Iroda

Határidő: 2024. június 30.

  
Mirkóczki Zita  
elnök

  
Csillag Tamás  
tag

Tóthné Dr. Kiss-Orosz Mária  
jegyzőkönyvvezető

